

# My, zbyteční jedlíci

 [infokuryr.cz/n/2023/03/04/my-zbytecni-jedlici](https://infokuryr.cz/n/2023/03/04/my-zbytecni-jedlici)

kurýr

4. března 2023



Pan Dystopia, Klaus Schwab a jeho WEF v poslední době přitahují velkou pozornost médií.

Viděl jsem to na Telegramu a zveřejnil jsem to na Twitteru.

*Randy Obenauer (74) z kanadské Kelowny pláče, když se snaží vyčistit si vlastní katétr. Jeho přítel požádal o další péči o něj, ale jeho pečovatelé se ho zeptali, zda by místo toho měl zájem o eutanazii.*

Randy Obenauer, 74, of Kelowna, Canada, cries as he tries to clean his own catheter. His friend had requested additional care for him, but his care providers asked if he would be interested in undergoing euthanasia instead. [pic.twitter.com/fTgTbWzjch](https://pic.twitter.com/fTgTbWzjch)

— Yuan Yi Zhu (@yuanyi\_z) [February 16, 2023](#)

Yuan Yi Zhu je odborným asistentem mezinárodních vztahů a mezinárodního práva na Leiden University v Nizozemsku. Pro tvrzení a fotografie není žádný zdroj. Potvrzení jsem však našel na Castanetových webových stránkách v Kelowna v Britské Kolumbii.

MAiD, zkratka pro Medical Assistance in Dying, je program eutanazie v Kanadě.

Dříve Jack Kevorkian, lékařský patolog přezdíváný „Dr. smrt“, usmrtili lidi s nevléčitelnými nemocemi. Rychle vpřed o několik desetiletí. Nyní ministerstvo zdravotnictví v BC Canada místo paliativní péče navrhuje sebevraždu. Poskytnout lékařskou péči pacientovi v jeho posledních dnech stojí spoustu peněz.

Před časem jsem napsal příspěvek o návrhu od Chystia Freeland. Řekla, že takzvaná střední třída v Americe a Evropě potřebuje snížit své platy (což je proces, který probíhá již od 70. let). Freeland přijímá rozkazy od Světového ekonomického fóra, lidí, kteří trvají na tom, že nic nevlastní, žerou brouky a jsou šťastní. Pan Dystopia, Klaus Schwab, se v poslední době těší velké pozornosti médií.

*Hemeroid na Světovém ekonomickém fóru Chystia Freeland si myslí, že střední třída vydělává příliš mnoho peněz. WEF je tak špatný, jak si myslíte.*

World Economic Forum hemorrhoid, Chystia Freeland, thinks the middle class makes too much money. The WEF is as evil as you think. #FreelandMustGo #WEF #WEFpuppet #WEF23 #Davos #DavosAgenda #GreatReset #ResistTheWEF #CrimesAgainstHumanity. [pic.twitter.com/lnXDea5H0b](https://pic.twitter.com/lnXDea5H0b)

— Vidmax.com (@VidmaxMedia) [January 20, 2023](#)

V posledních několika desetiletích nadnárodní korporátní kumpáni Freelandu, vždy hledající přílivovou vlnu zisků na úkor lidí, vystěhovali továrny do zahraničí, což se rovná gulagům otrocké práce ve třetím světě a v „komunistické“ Číně, která je ne komunistka.

Americký dělník je nyní uvězněn v ekonomice služeb spočívající ve vzájemném podávání jídla a prodeji čínského zboží. Životní úroveň během a po uzamčení Covid rychle klesla.

Ani předtím ale nebyla situace růžová. Ekonomika si vytvořila obrovský balón toxického dluhu. Není to špionážní balón z Číny. Nemůže být sestřelen raketou za 450 000 dolarů.

Balón se skládá z nepředstavitelně vysokého dluhu, který, pokud nebude odpuštěn, bude znamenat konec mimořádného, nepostradatelného národa. Staří lidé věděli, co by se stalo, kdyby dluh nebyl odpuštěn. Vláda vládců by byla v ohrožení. Naši bankéři jsou však zjevně mnohem méně inteligentní než průměrný starozákonní Žid. Arogance, chamtivost a zhoubný narcismus charakterizují moderní podnikové deriváty a investory do hedgeových fondů.

Povýšený a oprávněný Freeland věří, že nyní je čas osvětlit veřejnosti další aspekt plánu WEF pro jeden svět. Chce, aby miliony lidí „snížily mzdy“ a žily své životy v naprosté chudobě. Jestli to není čistá psychopatie, tak nevím co.

Odstranění střední třídy je považováno za spravedlivé vůči subsaharským Afričanům a vzdáleným obětem kolonialismu, těm nešťastníkům, kteří žijí z jednoho nebo dvou dolarů denně díky místním elitám pracujícím v tandemu s vysavačem bohatství MMF.

Naše oběť je vynese nahoru a nás srazí dolů a sejdem se uprostřed, protože, jak vyvozuje Freelandova kriminální logika, po staletí žijeme sobecky na úkor těch méně šťastných.

To je samozřejmě nesmysl. Pokusy banksterů, MMF a Světové banky o vydírání udělaly více pro udržení Afričanů (a Latinské Ameriky, Arabů) zbídačených a zničených občanskými a politickými nepokoji než jakýkoli počet lidí pracujících v železářství v Kansas City nebo v autech na prodej v Tampě. , Fla.

Jak dlouho bude trvat, než se starým a nemocným boomům řekne: jsi příliš starý, zdravotních problémů máš víc než dost, tvoje zdravotní péče a blahobyt jsou nespravedlivě uvaleny na mladší, produktivní mládež, moderní třídu nevolníků, splácení studentských půjček vládě a bankám, zatímco mladí a zdraví podávají cappuccino lékařům a odborníkům z agentury pro eutanazii.

Přeháním. Ale ne moc.

Nyní k části spiknutí. To je část, které se lidé zdráhají uvěřit. Freelandův komentář podtrhuje důležitost toho, co se chystám napsat.

0,01% vládnoucí elita již nebude tolerovat „neužitečné jedlíky“, tj. ty, kteří se přímo nepodílejí na obsluze a údržbě nadnárodního státu a s ním spojených monopolních odvětví a korporací.

Tedy nemocní, zdravotně postižení a staří lidé – a především starší lidé, protože jsou velkou zátěží ve finančním bagrování a sbírání fiat „petrodolarové“ ekonomiky americkou vládou, které trvá už přes padesát let, především v oblasti mezd a platů. V minulosti, po Rooseveltovi, existovala „sociální záchranná síť“, ale tu byla záměrně přerušena „liberálním“ Billem Clintonem, v patách Ronaldu Reaganovi a poháněný thatcherovskými „reformami“, které zachvátily britské pracující. třída ochuzená.

Starší lidé nepřispívají k ekonomice, která produkuje o něco více než bombardéry, špionážní satelity a televizní pořady. Senioři během Super Bowlu nedodávají pizzu. Senioři se spoléhají na sociální zabezpečení. Mnozí nemají na výběr poté, co byli podvedeni na podlaze kasina na Wall Street.

Nejsou potřeba, jsou zátěží. Pouhá existence boomu jdoucích do západu slunce je měšcem peněz pro bezohledné korporátní psychopaty, kteří posedávají do posledního haléře pro akcionáře, kteří jsou v mnoha případech metlou země (doslova v případě Norfolku Southern). Také to zbavuje volební právo mladé, od kterých se očekává, že za to všechno zaplatí, pokud se nejprve nevzbouří.

Někteří Američané věří, že pokud do Bílého domu dosadíme správnou osobu, věci se změní. Opravdu jim nevyčítám, že věřili této falešné naději. Byli vychováni brzy, aby takovým věcem věřili. Nyní dělají totéž znovu a znovu a očekávají jiné výsledky.

Nemyslím si, že si mnoho Američanů uvědomuje, že se jim Spojené státy pod nohama prodávají Wall Street a finanční třídě. Když toto píšu, banky skupují nemovitosti v nouzi.

V zákulisí budují nové sobí hospodářství. Jak řekl pan WTO, vy – mladí a staří – jste k ničemu jedlíci, budete brzy poraženi – mladí nebudou mít nic a budou šťastní (a pokud to poděláte nebo risknete politické faux pas, bude vám odmítnuta služba , přečtěte si EULA).

Nemyslím si, že bude superstát USG-EU. Za prvé, Evropa si konečně uvědomuje, že americká vláda není tak dobrý přítel. Vzhledem k tomu, že americká vláda se nestará o obyvatele východní Palestiny nebo Německa, bude pokračovat ve své „zásadní“ zahraniční politice bez ohledu na oběti rakoviny, statisíce mrtvých Ukrajinců nebo Němce třesoucí se zimou. Vše musí být obětováno finančnímu molochu.

*Kurt Nimmo*

## **ZDROJ**

---

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: